OBEB-OKEK Problemleri (4. Bolim)

1. Eni 96 metre, boyu 108 metre olan dikdortgen bicimindeki bir tarlanin
tamami kare bicimindeki parsellere ayrilacaktir. Buna gore, bu tarla en az
kag parsele ayrilabilir?

2. Eni 12 cm, boyu 20 cm olan dikdortgen bicimindeki kartonlar birlestirilerek
kare yapilmak isteniyor. Bu karenin alani en kigtk olmak sartiyla dikdortgen
bicimindeki kartonlardan en az kac tane gerekir?



3. Boyutlari 25 cm, 30 cm ve 40 cm olan dikdortgenler prizmasi seklindeki bir
kutunun igerisine hi¢ bosluk kalmayacak bicimde kip seklinde es paketler
yerlestirilecektir. Bu is i¢in kiip seklindeki paketlerden en az kag¢ tane

gerekir?

4. Boyutlari 4 cm, 8 cm ve 12 cm olan dikdortgenler prizmasi seklindeki kutular
bir araya getirilerek kiip olusturulacaktir. Buna gore, bu kiipl olusturmak
icin en az kag kutu gereklidir?



